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WIR SIND EINE WELTWEITE GRUPPE, 
mit unseren Produkten und Serviceleistungen bringen wir Ihnen den 
Mehrwert!

Die NTN Corporation ist weltweit führend als Konstrukteur, Entwickler und Hersteller von Wälzlagern 
und Linearmodulen sowie als Anbieter von Serviceleistungen.

Mit dem Ziel, eine optimale Belieferung regionalen Märkte sicherzustellen und maßgeschneiderte 
Antworten auf Kundenanwendungen zu geben, übernehmen wir, NTN-SNR, alle Konzernaktivitäten 
für den EMEA-Wirtschaftsraum.

Die beiden Marken SNR und NTN gelten dabei als Hauptmarken. Sie bieten ihren Partnern eine 
einzigartige Kombination aus japanischer und europäischer Unternehmenskultur.

5,7 MILLIARDEN e
Umsatz in 2017

25.500
Mitarbeiter

In Ihrer Nähe!Das weltweit größte 
Sortiment

JAPAN, CHINA, ASIEN-PAZIFIK, AMERIKA, EMEA

124 
Verkaufsvertretungen

76 
Produktionsstätten

14 
Forschungs-  

und Entwicklungszentren
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With You

MONTIERTE EINHEITEN 
RIESIGES ANGEBOT

•  Über 40.000 Referenzen für eine Vielzahl von Lösungen
•  Lagereinheiten (12 bis 140 mm): verschiedene Abdichtungsmöglichkeiten 

Erhältlich mit europäischen und asiatischen Konstruktionen
•  Lagergehäuse (20 bis 500 mm Wellendurchmesser): Einzel- oder 

Mehrfachlager mit Fett- oder Ölschmierung. Auch als „Ready for Use“-Kit 
erhältlich (Pendelrollenlager + Zubehör)

HOCHPRÄZISIONSLAGER
SPITZENQUALITÄT MADE IN GERMANY 

•  Umfangreiches Sortiment an Hochpräzisionslagern (Schrägkugellager, 
Zylinderrollenlager) und Kugelgewindetrieben für anspruchsvolle Anwendungen

•  High-End Verpackung für einfache und sichere Einnahme in Ihren Warenfluss 
/ innovative Konstruktion / höhere Drehzahlen / längere Lebensdauer / 
umweltfreundliche Lösungen

•  Geringere Wartungskosten / höhere Produktivität / hohe Flexibilität dank 
Produktion in Europa

KEGELROLLENLAGER
DAS 2-IN-1-ANGEBOT VON NTN 

•  Über 3.000 Referenzen in metrischen und zölligen Maßen (bis zu 
1400 mm Innendurchmesser)

•  Einsatzgehärteter Stahl: 40 % längere Lebensdauer auch unter 
extremen Bedingungen

• Spitzenqualität Made in Japan

KUGELLAGER
DIE STÄRKEN UNSERER MARKEN NTN UND SNR

• Über 10.000 Referenzen (1,5 bis 1.320 mm Innendurchmesser)
• High-Tech-Produkte (Topline, MegahomTM...)
•  NTN: höchste Qualität und Performance / größtes Sortiment / vollständige Optionen  

SNR: gutes Preis-Leistungs-Verhältnis / gesicherte Qualität

LINEARTECHNIK
LÖSUNGEN FÜR LINEARBEWEGUNGEN

•  Lineartechnik (Linearführungen, Linearachsen, Kugelgewindetriebe und 
Linearkugelbuchsen in metrischen und zölligen Abmessungen), maßgeschneidert 
oder standardisiert für jeden Bedarf

•  Einzigartige technische Merkmale / schnelle Verfügbarkeit von kundenspezifischen 
Lösungen / große Auswahl an Varianten



EINE BREITE PALETTE VON LÖSUNGEN
FÜR DEN SICHEREN UND ZUVERLÄSSIGEN BETRIEB  

IHRER ANWENDUNG

SERVICES
EINE STARKE VERBINDUNG ZU UNSEREN KUNDEN

NTN-SNR liefert Lösungen, die unsere Kunden über 
die gesamte Produktlebensdauer begleiten: Training, 
technischer Support, Lagerdiagnose, BEBOX....
Wir leben Partnerschaft!



WARTUNGSWERKZEUGE 
MONTAGE- UND DEMONTAGE VON WÄLZLAGERN

•  Komplettes Sortiment an Werkzeugen für Kalt- und Warmmontage, 
hydraulische Montage und Demontage, mechanische Abzieher, Sicherheits- 
und Messgeräte

•  Werkzeuge für spezielle Anforderungen bei Demontage und Montage von 
Wälzlagern

•  Geringere Betriebskosten: höhere Verfügbarkeit der Maschinen durch speziell 
ausgelegte und sichere Werkzeuge

SCHMIERUNG
EINSATZORIENTIERTE LÖSUNGEN

•  Schmierfette und Öle / automatische Einzel- und 
Mehrpunktschmiersysteme / Beratung, Auslegung und Inbetriebnahme

• Spezielle Schmiersysteme und Schmierstoffe für jede Anwendung
•  Durch die richtige Schmierung erhöhen Sie die Lagerlebensdauer, 

Maschinenverfügbarkeit und Produktivität

PENDELROLLENLAGER
ROBUST UND ZUVERLÄSSIG

• Über 2.000 Referenzen (25 bis 2000 mm Innendurchmesser)
•  3 Käfigtypen / offen oder abgedichtet / geräuscharme Option /  

EF800-Serie für Anwendungen mit Schwingbeanspruchung
• Zuverlässig und ökonomisch dank langer Lebensdauer

ZYLINDERROLLENLAGER
HÖCHSTE PERFORMANCE MIT ULTAGE

•  2.000 Referenzen (20 bis 500 mm Innendurchmesser / 1- bis 4-reihig / mit 
oder ohne Käfig)

•  Wälzkörper mit logarithmischen Profil: 
20 % höhere Tragzahl / 20 % höhere Betriebsdrehzahl / 1,8-fache 
Lebensdauer

•  Unser europäisches Logistikzentrum gewährleistet schnellste Lieferungen

NADELLAGER
DIE REFERENZ MADE IN JAPAN

•  12 Produktfamilien und 8.000 Referenzen (5 bis 400 mm Innendurchmesser):  
Das breiteste Programm am Markt.

• hochwertige Stahlqualität / robuste und bewährte Konstruktion
•  Verlängerte Lebensdauer (bis zu 3-fach) / höchste Zuverlässigkeit / 

europäisches Logistikzentrum für kurze Lieferzeiten



NTN-SNR ROULEMENTS - 1 rue des Usines - 74000 Annecy 
RCS ANNECY B 325 821 072 - Code APE 2815Z - Code NACE 28.15 
www.ntn-snr.com

Der Inhalt dieses Dokuments ist das alleinige Eigentum von NTN-SNR ROULEMENTS. Eine teilweise oder vollständige 
Vervielfältigung oder Wiedergabe dieses Dokuments ohne vorherige Genehmigung von NTN-SNR ROULEMENTS ist untersagt. 
NTN-SNR ROULEMENTS behält sich juristische Mittel bei Verstoß gegen dieses Verbot vor.

NTN-SNR ROULEMENTS haftet nicht für Fehler oder Auslassungen, die dieses Dokument trotz sorgfältiger Bearbeitung 
möglicherweise enthält.

Gemäß unseren Forschungs- und Entwicklungsrichtlinien behalten wir uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Mitteilung 
an allen in diesem Dokument genannten Produkten oder technischen Daten vorzunehmen.

© NTN-SNR ROULEMENTS, internationales Urheberrecht 2019.

JAPAN, CHINA, ASIEN-PAZIFIK, AMERIKA, EMEA
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